



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Fundação Universidade Federal do ABC**  
**Pró-Reitoria de Pós-Graduação**  
**Coordenadoria Administrativa dos Programas de Pós-Graduação**

**ERRATA Nº 01 AO EDITAL Nº 055/2019 – DAI/UFABC**

Errata das Normas do Processo Seletivo do Doutorado Acadêmico Industrial da Universidade Federal do ABC, referente ao ingresso no 1º quadrimestre do ano de 2020.

O Doutorado Acadêmico Industrial da Universidade Federal do ABC (DAI-UFABC) torna pública a ERRATA ao Edital nº 055/2019, publicado no Boletim de serviço nº 863, de 2 de agosto de 2019, pág. 49 a 58, a saber:

✓ No Item 7.3:

**Onde se lê:**

“Para ser considerado aprovado o candidato deve obter nota mínima **6 (seis)** na pontuação final descrita no ANEXO I.”

**Leia-se:**

“Para ser considerado aprovado o candidato deve obter nota mínima **5 (cinco)** na pontuação final descrita no ANEXO I.”

**Prof. Dr. Demetrio Jackson dos Santos**  
SIAPE 1961116  
Coordenação do Doutorado Acadêmico Industrial